
Referat fra Dragons-cup 21. og 22. februar 2009 
 
Årets Dragons-cup 2009 er over. Et prikkfritt arrangement med flotte fasiliteter. 
En helg som gutta nok satte stor pris på.  Det er jo alltid spennende og møte 
nye lag, og i år fikk vi møte lag fra både Trondheim og Stavanger. Ja, ja det ble 
bare tap, men gutta viste seg allikevel fra en meget positiv side så dette skal vi 
være stolte av. 
 
Vi startet lørdagen mot Rosenborg, dette ble kanskje den beste kampen Elverum 
spilte denne helgen. Gutta hadde funnet tilbake til gamle takter og kjempet 
Rosenborg nesten i kne. Men vi kunne se at Trønderne hadde en bedre basis på 
ferdigheter og vi mistet litt av grepet etter som kampen gikk mot slutt. Da dommeren 
blåste viste tavla 2-1 seier for Rosenborg, ikke ufortjent. 
 
Så var det Storhamar Blå som stod for tur. Var det noen av lagene vi ønsket og slå i 
denne turneringen så måtte det vel bli enten Storhamar Blå eller Gul. Vi får vel se på 
Storhamar som en storebror i dette selskapet, men gutta gikk på isen uten respekt og 
gjorde en god figur. Selv om det ble et nytt tap, kunne sifrene vært noe annerledes 
dersom vi hadde hatt litt mer flyt i denne kampen. Men vi hadde jo en mulighet til, 
nemlig Storhamar Gul søndag morgen. 
 
I den tredje kampen denne lørdagen var det Siddis som stod for tur. Denne kampen 
ble vi i perioder litt overkjørt, gutta var mye på etterskudd og sleit med markeringene 
sine. Da blir det fort baklengsmål når de i tillegg er effektive foran kassa. 
 
Den siste kampen på lørdag skulle vi møte en tidligere motstander fra Trollcup. Jeg 
tror vel at mange gikk med en god følelse da vi entret isen og skulle vise at det ikke 
var en tilfeldighet det som skjedde på Gjøvik tidligere i sesongen, da endte oppgjøret 
4-3 til Skedsmo. Det ble et mareritt av en start på denne kampen, tavla viste........ 
 
Men selv med en slik start kjempet gutta seg tilbake og ga Skedsmo en leksjon i 
lagmoral. Selvfølgelig er det ikke lett og holde hode kaldt når slikt skjer, men all ros til 
gutta for at de ikke ga opp. Mens Osman banket inn det ene etter det andre målet ble 
dette en veldig spennende kamp allikevel. Med bare minutter igjen var stillingen 6-5 
til Skedsmo. I stede for et mål for Elverum og uavgjort mot et lag som mest 
sannsynlig rykker opp i A-serien til neste år, ble det en i sekken i stedet og tap med 
7-5. Slik jeg ser det kanskje den artigste kampen i helga. 
 
Nå var det bare og komme seg hjem, litt mat i magen og så i senga. Søndag morgen 
Var det et nytt oppgjør mot Storhamar, denne gangen mot det Gule laget. Et noe 
dårligere lag en det Blå, men de hadde et par meget gode spillere som skulle vise 
seg og avgjøre denne kampen for Storhamar. Vi hang godt med og viste oss fra en 
meget positiv side. Da fløyta gikk viste tavla seier til Storhamar med 4-1. Med litt mer 
flyt i denne kampen kunne vi ha scoret både ett og to mål til, da ville det sett litt 
annerledes ut. Men en godkjent kamp fra Elverum. 
 
Så hadde alle spilt mot alle, og Elverum skulle spille første kampen mot Skedsmo om 
5. og 6. plassen. Vi hadde vel godt i minne hvordan det gikk mot Skedsmo på 
lørdagen og slik skulle det ikke bli denne gangen. Nå var det full fokus fra første 
sekund. Men det er ikke alltid det går slik man ønsker. Denne kampen kaller vi en 



dårlig dag på jobben og henviser til resultatet nedenfor og så er dette glemt. Elverum 
endte med dette på en 6. plass i Dragons-Cup 2009. Gutta leverte det de var gode 
for og hadde en fin helg på Hamar. Vi får bare glede oss til neste utgave av Dragons-
cup, kanskje vi allerede da vil se enda bedre resultater fra Elverum. 
 
 
 
RESULTATER 
 
Elverum - Rosenborg:  1 - 2 
Elverum - Storhamar Blå: 0 - 4 
Elverum - Siddis:   2 - 6 
Elverum - Skedsmo:  5 - 7 
Elverum - Storhamar Gul: 1 - 4 
Elverum - Skedsmo:  1 - 9 
 


